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工事一覧表
③平成１８年度 宮川清水川排水樋門工事
⑤平成１８年度 宮川大倉川排水樋門工事
⑥平成１９年度 宮川大倉築堤護岸工事
⑦平成１９年度 宮川佐八築堤護岸工事
⑧平成１９年度 宮川辻久留築堤護岸工事
⑨平成１９年度 亀谷郡川、大倉１号排水ひ管機械設備工事
⑩平成１９年度 宮川小田古川排水樋門工事
⑪平成１９年度 宮川辻久留地区築堤工事

平成１８年度 宮川清水川排水樋門工事

Ｎｅｗ！

Ｎｅｗ！

平成１８年度 宮川大倉川排水樋門工事

施工者 大富建設 株式会社
ＴＥＬ ０５９６－２９－５３１１

完成予想図

進捗率 ４０％

今月の予定工程 10 20 31

　　仮設工

　　樋門・樋管本体工

Ｎｅｗ！

現場代理人 中世古 浩史

伊勢市辻久留町地先において、築堤・護岸、樋門工
事を行いました。

工事中は皆様に何かとご迷惑をおかけしましたが、
無事完成いたしました。ありがとうございました。

監理技術者 菅尾 祐治

今月から本格的に樋門本体工事をおこなっていきます。地元
の方々にはこれからもご迷惑をおかけいたしますが、安全第一
で品質のよい構造物をつくっていきたいと思いますので、ご協力
お願いいたします。

監理技術者 森畑 文雄現場代理人 三好 健志

先行盛土撤去状況

施工者 伊勢広域経常建設共同企業体
ＴＥＬ ０５９６－２０－５０９５



平成１９年度 宮川大倉築堤護岸工事

施工者 山野建設 株式会社
ＴＥＬ ０５９６－２２－３１８８

平成１９年度 宮川佐八築堤護岸工事

本工事は佐八地区におきまして、約１２０ｍの築堤護岸を
施工しました。工事中はご迷惑をおかけしましたが、無事完
成しました。

施工者 松阪土建 株式会社
ＴＥＬ ０５９８－２１－１３３５

平成１９年度 宮川辻久留築堤工事

今月の予定工程 予定工程は、天候により変更となることがあります
1 10 20 30

堤 脚 水 路 工

法 覆 護 岸 工

河 川 土 工

法 覆 護 岸 工

現場代理人 生駒 貴矢 監理技術者 山本 桂弘

施工者 宮本建設 株式会社
ＴＥＬ ０５９６－２８－６１３１

本工事は辻久留工区と大倉工区におきまして、合計約２０９ｍ
の築堤護岸工事を施工しています。大倉工区は完了し、現在辻
久留工区におきまして築堤盛土及び川表側の護岸工事を行って
います。
近隣住民の皆様にはご迷惑をお掛けしていますが、ご理解ご

協力お願い致します。

進捗率 ７５％

現場代理人 藤村 元哉 監理技術者 山本 登

本工事は大倉地区におきまして、約２２０ｍの
築堤護岸を施工しました。工事中はご迷惑をおかけ
しましたが、無事完成しました。ありがとうございました。

現場代理人 兼 監理技術者
山下 譲



平成１９年度 宮川小田古川排水樋門工事

安全対策と環境対策 等

◎工事安全衛生協議会（宮川） 毎月第４木曜日

◎伐採木の提供 ２月 ９日
◎西南海岸懇談会 ２月２９日
◎宮川プロジェクト活動報告会２００７ ３月 １日

（ハートプラザみその）
◎ＳＫＩＰ会議 ３月１０日
◎勢田川親子観察ノート報告会 ３月１５日
◎勢田川 とおりゃん瀬の清掃活動 ４月下旬

Ｎｅｗ！

今月の予定工程 予定工程は、天候により変更となることがあります。

1 10 20 30

樋門本体工

Ｎｅｗ！

施工者 宇野重工株式会社
ＴＥＬ ０５９８-５１-０７３８

大倉１号排水樋管

亀谷郡川排水樋門

本工事は、伊勢市佐八町地先において、排水樋門、築堤・護
岸工事を施工いたします。
現在は樋門本体を施工しております。近隣の皆様、県道通行

の皆様にはご迷惑をお掛けしておりますが、ご理解を賜りご協
力お願いいたします。

施工者 株式会社 森組

ＴＥＬ ０５９６－３９－１１２２

現場代理人 松田 孝広 監理技術者 逵井 均

進捗率 ３０％

現場代理人 兼 主任技術者
濱地 治

平成１９年度 亀谷郡川、大倉１号排水ひ管機械設備工事

伊勢市大倉町地先にて、亀谷郡川
排水樋門及び大倉１号排水樋管の
ゲートの取付工事を行いました。
作業中は、近隣の皆様にご迷惑を

おかけしましたが、無事完成いたしま
した。ありがとうございました。



トピックス

宮川の堤防工事に伴い支障となった立木を約１ｍに切って、地域の
皆様に資源の有効利用として使っていただきたく、２月９日に無料提
供を実施しました。伊勢市内の１０数組の方々に引き取っていただき
前回の１１月１０日同様、全量終了しました。薪ストーブ、趣味の木工
細工等として使われるそうです。
次回提供は４月下旬を予定しています。

宮川の河川愛護団体の活動報告

城田地区青少年健全育成協議会が
恒例活動の一つである宮川堤の清
掃を２月１４日に城田小 ６年８０名、
城田中 全学年１８５名と関係者合
わせて約３００名参加により実施
されました。
この取り組みは奉仕活動を通じて
公衆道徳を守ることや勤労の大切
さを理解すると共に、環境問題につ
いても考え、自分達で出来える事か
ら実践するという趣旨で２６回目を
むかえました。

伐採木の提供



勢田川親子観察ノートの集計について

夏休みに流域の子供と大人の
１４組の皆さんが観察ノート
をつけてくれました。勢田川
の様子や、家庭から出た水が
どこへ流れていくのか？等観
察を通して色々なことを考え
てくれました。
回収した観察ノートは「勢田
川親子観察レポート」として
とりまとめチラシ等にして配
布します。

◎事業箇所
宮川左岸高潮地区（伊勢市）
◎事業概要
昭和３４年伊勢湾台風後に
整備された高潮堤防が、築後
約５０年経過し、老朽化が著し
く、高潮に対し危険な状況であ
るため、宮川左岸高潮区間の
整備に着手します。

Ｈ１９補正予算について（宮川）

宮
川

大
湊
川

三重県伊
勢市

三重県
伊勢市
（旧御薗
村）

三重県
伊勢市

現況

事業箇所



ご意見・ご感想がございましたら連絡先までお寄せください。

国土交通省
三重河川国道事務所
宮川出張所

伊勢市船江町１－１１－２５

℡ ０５９６－２５－１０１８

＊連絡先

宮川水系河川整備基本方針が決定しました

位置図

宮川水系河川整備基本方針（長期
的な視点にたった河川整備の基本と
なるべき方針に関する事項）が社会
資本整備審議会をへて平成１９年１１
月２１日付けで策定されました。
今後は当面実施する河川整備など

の具体的内容を定める河川整備計画
（２０～３０年後の具体的な河川整備
の目標と整備内容を明確にする）の
策定に向けて、地域住民の皆様や
学識経験者の方々、地方公共団体の
長のご意見を聴きながら検討を進め
ます。

宮川



宮川のビューポイント

◎河川の水位や雨の情報
http://www.river.go.jp/
宮川の浸水想定区域・宮川の重要水防箇所

http://www.cbr.mlit..go.jp/mie/
◎道の相談室
☎０１２０－１０６－４９７（三重県内）

◎宮川流域ルネッサンス協議会
http://www.miyarune.jp/
◎鮎遡上情報 宮川漁業協同組合 ☎０５９６－３９－１５００
◎日本野鳥の会 三重県支部

Http://www.geocities.jp/sirochidori_mie/

＊お役立ち情報

宮川橋梁（ＪＲ参宮線：明治30年竣工）

宮川の伐木必要な方御連絡下さい！宮川出張所
次回提供は４月下旬を予定

桜の渡し 跡


